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O 8d& 83 =2 FHISA 70,000,000& 14 70,000
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83,000,000& =14 83,000
O g& 553 =2 HHIES A 70,000,000& 14 70,000
O &4 et =2 EHISAE 71,000,000 141 71,000
O #g& da =2 HHIS A 80,000,000 14 80,000
O &¢h AX =2 FHISAH 75,000,000 * 14 75,000
O & 80t =2 EZHES A 65,000,000 *14) 65,000
O ¢ JME =2 FHHIS A 80,000,000 *14) 80,000
O &4 J1d =2 HHIES A 65,000,0008 141 65,000
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200,000,000 =14 200,000
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O ol ds =2 HHISA 50,000,000 x14! 50,000
Odlg &85 = HHIZAF 32,000,000 x 14! 32,000
O e WAL s SHEZEIA
35,000,000 =14 35,000
O &tab st =2 HHISAF 20,000,000 * 14! 20,000
O &t &Y =2 HHISAF 50,000,000 14 50,000
O &Hat st =2 HHIS AP 40,000,000 * 14! 40,000
O &t 3 =2 HHIS A 50,000,000 14 50,000
O &Hat J& = HHIZAF 25,000,000 14! 25,000
O &t H2| =2 EHIS A 40,000,000 14 40,000
O stat &= =2 HHISAF 20,000,000 *14] 20,000
O st Bt =3 HBI3 A 15,000,000 14 15,000
O gtak O™ = HHIZ2AF 48,000,000& x 14! 48,000
O stdt 889 =2 HHISAF 10,000,000 * 14! 10,000
O stk il =2 HHIS A 45,000,000 14 45,000
O stat && =2 HHISAF 10,000,000 * 14! 10,000
O gtk O™ = Ul S A2
25,000,000 14! 25,000
O stat B =2 HHISAF 13,000,000 14 13,000
O stat EX = HHIZAF 50,000,000 x4l 50,000
O & &E& =2 FHIS A 50,000,000 14 50,000
O S A Otot =2 HHISAF 50,000,000 *14] 50,000
O &8¢t 88 =3 8IS A 40,000,000 14| 40,000
O 84& g = HHIZAF 50,000,000 x14! 50,000
O SX 431 s2 ZEHBA
25,000,000 =14 25,000
O SX ME2 s2 ZHIBA
35,000,000 =14 35,000
O &K g s ZHE IS A 10,000,000 14| 10,000
O &KX 018 s2 ZES A 25,000,000 14 25,000
O X MY s ZE3A 10,000,000 «14] 10,000
O X BE 2 ZTESA 8,000,000& » 14! 8,000
O XN NE s SHZESAM
40,000, 000& 1A 40,000
O 88X 22 s ZESA 40,000,000 14| 40,000
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A AL
=9 FM U
el SR EIAY
SA BB O () - MM - HES 0l &+ o4 il
O X 2 =2 ZEIAL 25,000,000 *14 25,000
O &X W& =2 ZZESAL 25,000,000& 14 25,000
O X &= =2 ZHEIA 25,000,000 x14 25,000
O &X 853 52 ZZ S AL 20,000,000& 141 20,000
O &Xl 858 =2 SEZESAM
5,000,000& »14! 5,000
O &X &I =2 ZHESA 6,000,000 x14) 6,000
O &KX &0t s2 ZZESAE 25,000,000 141 25,000
O =58 842 =2 HHIS At 45,000,000& 14 45,000
O 5% ot =2 HHIES At 15,000,000 141 15,000
O =59 Z5 =2 HHIS A 45,000,000& 14 45,000
O =Y =3 =2 FUISA 30,000,000 *14 30,000
O =g & =2 HHIESA 15,000,000& 14 15,000
O =9 o8 == FHISAt 30,000,000& 14 30,000
O =g &4 =2 ZHIESA 15,000,000& 14 15,000
O =& &4 =2 FHISA 15,000,000 14 15,000
O 2d #2 =2 HHISAt 30,000,000& 14 30,000
O =& Ws =2 FHISA 20,000,000& 14 20,000
O =23 T8 =2 FUISA 35,000,000 *14 35,000
O =2&d M3 =2 FHIS At 40,000,000& 14 40,000
O =23 ¢ =2 FUIS At 40,000,000 *14 40,000
O =2& J& =2 HHIS A 40,000,000 14 40,000
O s& ¢4 == EHIS AL 30,000,000 14 30,000
O =2& &4 =2 EHIS A 15,000,000& 141 15,000
O =& & == HHSA 6,000,000 14 6,000
O =28 23 =2 EHISA 25,000,000& 14 25,000
O H=B 82 =2 ZHESA 23,000,000 x14 23,000
O A= T4 52 ZZSAE 35,000,000 141 35,000
O A= ¢t 882 ZTHIA
10,000, 000& * 14 10,000
O A2 8 =2 ZFS AL 35,000,000& 14 35,000
O HB A= =2 ZHEI AL 21,000,000 14 21,000
O A2 I =2 ZEFS A 6,000,000 14 6,000
O A3 Z&E =2 ZE S AL 40,000,000 *14) 40,000
O A2 Bl =2 SZZSA
20,000, 0003 =14 20,000
O A= 8 2 ZZES AL 20,000,000& 14 20,000
O Ot&t EBt == EHIS A 32,000,000 14 32,000
O Otet &= =2 EHIS A 21,000,0008 141 21,000
O Ot&h Z4 A2l 24 ZHIZA
20,000, 0003 =14 20,000
O Ot&k AIDI == EHIS A 20,000,0002 14 20,000
O Ot&t 2R =2 EHIS A 45,000,000 141 45,000




A AL

=9 FM U

el SR EIAY

SA BB O () - MM - HES 0l &+ o4 il

O Ot&t S& == EHIS AL 20,000,000 14 20,000
O Ot&h o =2 FHIES A 17,000,000& 141 17,000
O Ot&t A == HHISA 4,000,000 14 4,000
O Ot&h WA =2 HHIS A 45,000,000 141 45,000
O Ot&t 28 == FHIS A 10,000,000 14 10,000
O Ot¢t 2l =2 EHIS A 10,000,000 141 10,000
O g& s =2 FHIS A 20,000,000& 14 20,000
O &4 9 =2 FUIS A 38,000,000 *14 38,000
O g& =38 =2 HHIS At 40,000,000& 14 40,000
O &¢ A5 =2 FUHISAH 28,000,000 x 14 28,000
O g 2t =2 HHIES A 20,000,000& 14 20,000
O #4& 28 == EHISA 10,000,000 14 10,000
O &4 8tk =2 HHIS A 40,000,000& 141 40,000
O g& Ho == HHIS A 26,000,000% 14 26,000
O &g s =2 EHISA 5,000,0008 141 5,000
O &0l &5 == HHIS AL 26,000,000& 14 26,000
O &0l 95 =2 HHISA 10,000,000& 141 10,000
O W &dt =2 HHISA 10,000,000& 14 10,000
O 2UW 83 =2 FUIS A 10,000,000 *14 10,000
O U =2 =2 HHISAt 30,000,000& 14 30,000
O U S == HHIS A 20,000,000& 14 20,000
O U &3 =2 HHISA 45,000,000& 14 45,000
O W €3 == HHISA 31,000,000& 14 31,000
O 22UH 58 =2 EHISA 15,000,000& 14 15,000
O W M3t == EHISA 25,000,000& 14 25,000
O 22U 2¢g =2 HHISA 15,000,000 141 15,000
O W 22 == FHISA 10,000,000& 14 10,000
O 22U 0l= =2 HHISA 36,000,000 141 36,000
O U A2 == HHISA 15,000,000& 14 15,000
O 2UW =48 =2 FUIS At 10,000,000 * 14 10,000
O W A =2 HHISA 20,000,000& 14 20,000
O 2UW A2 =2 EHUIS A 25,000,000 *14 25,000
O U W& =2 EHISAE 15,000,0008 141 15,000
O W A& == EHIS A 15,000,000& 14 15,000
O 8UW 21 =2 EHISA 10,000,000& 14 10,000
O U &8 == HHISA 15,000,000& 14 15,000
O 22U &8 =2 ZHISA 10,000,000 141 10,000
O 33 =2l =2 HHIS At 30,000,000& 14 30,000
O 3t& AMsS =2 FHIS A 30,000,000 *14 30,000
O 32 st= =2 HHIES A 50,000,000& 14 50,000
O & & == HHIS A 50,000,000 14 50,000
O & 0= =2 HHIS At 50,000,000& 14 50,000
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Fag=n;
HE: =9 A L
& sS2EIAY (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O 3td 22 =2 FUISAH 40,000,000 *14 40,000
O st& 78 =2 EHlIS A 30,000,000 x14 30,000
O 3t& 23t =2 FHHIS A 30,000,000 » 14 30,000
O st&d && =2 HUlS At 10,000,000 » 14 10,000
O 3t& Z0b =2 EHIS A 10,000,000 * 14 10,000
S22 AIE(EX) 140,000 130,000 10,000
= 140,000
401 A& HIZ 201 Y] 140,000 130,000 10,000
= 140,000
01 A& HI 140,000 130,000 10,000
O stat 33 52 FHIS A 40,000,000 14! 40,000
< 40,000
O =28 & =2 EHISAt 30,000,000 =14 30,000
< 30,000
O g4t 28 =2 FHIS A 40,000,000 14! 40,000
< 40,000
O ¢ &3 =2 HHIS A 30,000,000 x14) 30,000
< 30,000
sZE+ HY 40,779,380 35,957,280 4,822,100
< 2,241,600
s 38,537,780
St iHl =3 W 760,480 313,680 446,800
< 300,000
[ia 460,480
SR 22Hs X 5,000 5,000 0
201 Let24d] 5,000 5,000 0
01 At 2teltl 5,000 5,000 0
O LMY SIS L SZ442
100,000& 504 5,000
SOl M E SAd 2FME 426,800 106,000 320,800
402 RIZ2HXt20l ™ 426,800 106,000 320,800
01 2IZt Xt 2 AL E = (REM &) 426,800 106,000 320,800
O StolltiZE S48 2HNE 426,800
S8 2F Y 5,000,000& x82= 410,000
- A" 23 W 1,200,000 143 16,800
SIHHEE S48 2AFNL(EX) 300,000 174,000 126,000
= 300,000
402 RI2HXt20l 300,000 174,000 126,000
< 300,000
02 It 2 AL EZ (OIS ) 300,000 174,000 126,000
O =& LS A 300,000,000 =14l 300,000
< 300,000




2N
X ZH -
L= B

el

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
St S4+3 g 28,680 28,680 0
201 gBt24d| 28,680 28,680 0
02 =224 H| 28,680 28,680 0
O -2 M2 150,000 «20f A x12& 3,600
O =& HMEHE =5
190,000 x 110 A« 12 25,080
SHESAIE ALY 36, 156,200 32,659, 100 3,497,100
& 1,941,600
= 34,214,600
ARSL EHix=2 HH| 21,093,000 26,173,900 A5,080,900
201 LBt 100,000 100,000 0
01 AP 22| H| 100,000 100,000 0
O 2 2 EX8E =4 - YUX=2
100,000,000 =14l 100,000
401 AIEHIZ 201 Y| 20,993,000 26,073,900 A5,080,900
01 Al&H| 20,973,000 26,053,900 A5,080,900
O EX B4 10,000,000 =1 Al 10,000
O Y &2 =2 EHIZAH
80,000,000 x1A! 80,000
O Y HY =2 EHIZAH
95,000, 000 x 1Al 95,000
O e o= =2 EHIZAH
70,000,000 x 1Al 70,000
O ol D2 =2 EHIZ2A
70,000,000 x 1Al 70,000
O ole &= =2 ZEHIZ2A
81,000,000 14! 81,000
O Y JIs =2 EHIZAH
96,000, 000 x1A! 96,000
O odlgd 28 =2 ZEHIZ2A
99,000, 000 x 1Al 99,000
O e 4= =2 EHIZAH
80,000,000 x 14! 80,000
O e 4 =2 EHHIZAH
96,000, 000 x 1Al 96,000
O Y LHAF Hiz=2 &EHIZAH
100,000,000 = 14! 100,000
O Y ots =2 EHIZAH
97,000,000 x 1Al 97,000
O Y 21 =2 EHHIZAH
90,000, 000 x1A! 90,000
O Y Alel =2 EHIZAH
96,000, 000 x 1Al 96,000
O ol 23 Hi==2 EHIZ2A
60,000,000 x1A! 60,000
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o sess Y
Sl SYBLAE A CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O st S =2 ZHISAM
100,000, 000& * 14! 100,000
O st &4 =2 ZHISAM
100,000, 000& 14 100,000
O st B3 =2 ZHISAM
80,000,000& =14l 80,000
O stab HY(2S) =2 ZFHISA
60,000,000& =14 60,000
O 3hek &0F Bi=2 FUISAM
100,000, 000& * 14! 100,000
O shat 2L (S4E) =2 HUISM
70,000,000& =14 70,000
O st&t WX (ESS) =2 HHISAM
100,000, 000& * 14 100,000
O stab EG(AIE) =2 FHISA
71,000,000& =14 71,000
O stat B =2 ZHISAM
160,000, 000& 14 160,000
O 8¢ 95 Et==2 FHIZA
90,000,000 =14 90,000
O & &FAl Ei=2 HHISA
90,000,000& =14 90,000
O 8¢ 83 =2 FUISAM
90,000,000& =14 90,000
O 8¢ 23S =2 FHISAM
90,000,000& =14 90,000
O 8¢k &9 Z==2 FHIZA
90,000,000& =14 90,000
O 8¢ D S==2 FHHISA
90,000,000& =14 90,000
O 8¢ 25 =2 FHISAM
95,000,000& =14 95,000
O 8¢ g Bi=2 HUISAM
70,000,000& =14 70,000
O 8¢ SZE =2 FHISAM
80,000,000& =14 80,000
O 8o 24 B2 HUHISAM
90,000,000& =14 90,000
O 8¢ =8 =2 FHISAM
90,000,000& =14 90,000
O 8¢ 22 =2 FHISAM
90,000,000& =14 90,000
O 84 St2Al =2 ZFHIZA
90,000,000& =14 90,000
O 8¢ =5 E==2 FHIZA
90,000,000& =14 90,000
O s o 2 FHISA
60,000,000& =14 60,000
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Ha: S84 N
Sl SUBAAL AY (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O 8¢ 2 =2 FUHISAM
90,000,000 =14l 90,000
O 8¢ D8 =2 FUISAM
80,000,000& =14 80,000
O 8¢ S SEt==2 FHISA
80,000,000& =14l 80,000
O 84 st =2 EHUISA
90,000,000& =14 90,000
O 8¢ B4 S22 FHISA
99,000,000& =14 99,000
O 8¢ &1 =2 FUISAM
90,000,000& =14 90,000
O 84 28 =2 ZFHISAM
90,000,000& =14 90,000
O 84 oot S22 FHISA
350,000,000 =14 350,000
O &K &8¢ Et==2 ZHIZA
88,000,000& =14l 88,000
O &X 24 =2 FHISAM
88,000,000 =14 88,000
O &X UWZE Sti==2 ZHIZA
65,000,000& =14 65,000
O X g Sti==2 FUIAMZ
65,000,000& =14 65,000
O 8K &= E==2 FHIZA
60,000,000& =14 60,000
O &% sc(gs) EHi=2 HHAMY
98,000,000& =14 98,000
O &X Z& =2 FUISAM
90,000,000& =14 90,000
O &X ofld SEt==2 ZHHIZA
90,000,000& =14 90,000
O &X 2Z =2 FUISAM
80,000,000& =14 80,000
O &X =cl =2 HHAMZ
100,000, 000& * 14 100,000
O &X 2 =2 HHAMIZ
124,000, 000& 14 124,000
O 28 &I =2 EHISAM
70,000,000& =14 70,000
O S8 &0t Bi=2 EHISAM
80,000,000& =14 80,000
O =28 3¢ =2 FHISAM
80,000,000& =14 80,000
O =8 &8 =2 ZHISAM
83,000,000& =14 83,000
O =8 g™ ti==2 THI3AM
99,000,000& =14 99,000
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EXN: A4
HIM: sHE S Y
Sl SUBAAL AY (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O =28 &= 222 HHIZ2A
90,000,000 x 14! 90,000
O =28 2= 22 HHIZ2A
90,000, 000& = 14! 90,000
O =28 U= BHAZ ZHIZA
90,000,000 x 14! 90,000
O =28 28 222 HHIZ2A
90,000,000 = 14! 90,000
O =28 & S22 HHIZ2A
75,000,000 = 14! 75,000
O =28 H S22 HHIZ2A
75,000,000 = 14! 75,000
O =28 ZA 22 HHIZ2A
65,000,000& = 14! 65,000
O 2x & 242 FH2A
65,000,000& = 14! 65,000
O =& Lot S22 HHIZ2A
80,000,000& x 14! 80,000
O s& 21022 Etl=2 HHISAH
90,000,000 x 14! 90,000
O S& =2 S22 HHI2A
150,000,000 =14l 150,000
O H= o= S22 HHIZ2A
94 ,000,000& = 14! 94,000
O H= &= Hi=2 EHIZ2A
90,000, 000& = 14! 90,000
O H= 0 S22 HHIZ2A
90,000, 000& = 14! 90,000
O H= & S22 HHIZ2A
65,000, 000& = 14! 65,000
O H= B2 S22 HHIZ2At
100,000,000 =14l 100,000
O H= 8= S22 HHIZ2A
100,000, 000& x 14! 100,000
O H= &5 S22 HHIZ2A
100,000, 000& x 14! 100,000
O H= 938 =2 EUIZ2A
100,000, 000& x 14! 100,000
O H=2 U2 S22 EHHIZ2A
100,000, 000& = 14! 100,000
O H= It AFX BH=2 EHH|IZ2 At
100,000, 000& x 14! 100,000
O H= otd 22 EHH|IZ2A
100,000, 000& = 14! 100,000
O H= 4D S22 HHIZ2A
200,000,000& * 1Al 200,000
O OtA&F ©ol Hi=2 EH|IZ2AH
83,000,000& = 14! 83,000




EXN: A4
Ha: S84 N
e sgEELAE ALY (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O OfaF |8 Hiz=2 EHIZ2AH
75,000,000 x 14! 75,000
O Otak 22X =2 EHIZ2AH
94,000,000 = 14! 94,000
O OFa &5 Hiz=2 EHIZ2AH
85,000,000 x 14! 85,000
O Otah @S Hi=2 EHIZ2AH
93,000, 000& = 14! 93,000
O Ota XIs Hi=2 EHIZ2AH
96,000, 000& = 14! 96,000
O Ot 21 Hi=2 EHIZ2AH
85,000,000 = 14! 85,000
O OFaF WX Hiz=2 HHIZ2AH
98,000, 000& = 14! 98,000
O OfaF AP HiIz=Z2 HHIZ2AH
95,000, 000& = 14! 95,000
O OFa 4 Hi=2 EHIZ2AH
95,000, 000& = 14! 95,000
O OtaF S Hiz=2 HEHIZ2AH
74,000,000 = 14! 74,000
O OFa =2 Hi=2 EHIZ2AH
76,000,000 = 14! 76,000
O OFaF A Hiz=2 EHIZ2AH
61,000,000& = 14! 61,000
O OtaF 28 Hi=2 EHIZ2AH
80,000,000& = 14! 80,000
O OtaF 22 Hil=2 EHIZ2AH
74,000,000& = 14! 74,000
O 0OFaF &9 Hiz=2 HHIZAH
62,000,000& = 14! 62,000
O OFaF =381 =2 HEHIZ2AH
89,000, 000& = 14! 89,000
O OtAH THAH(JDIEEHZ) BHE2 HHIZ A
65,000,000& = 14! 65,000
O OFaF SHLH HHz=2 EHIZ2AH
210,000,000 = 1Al 210,000
O &4 0IS Hi=2 HHIZ2AH
75,000,000& = 14! 75,000
O &4 E Hi=2 HHIZ2AH
80,000,000& = 14! 80,000
O &4 2tS Hi=2 EHIZ2AH
80,000,000& = 14! 80,000
O &4 HE Hil=2 HEHIZ2AH
80,000,000& = 14! 80,000
O &4 H2 Hi=2 HHIZ2AH
85,000,000& = 14! 85,000
O &4 At B2 EHIZ2AH
70,000,000& = 14! 70,000
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X ZH -
L= B

el

S2 - CHI(SIH) - HIRAS - B Y S

Off &t 24

fol

ZHISA

80,

ZHISA

65,

ZHISA

76,

ZHISA

65,

ZHISA

58,

ZHISA

90,

ZHISA

90,

ZHISA

80,

ZHISA

85,

ZHISA

85,

ZHISA

70,

ZHISA

000,000& » 14!

000,000& » 14!

000,000& * 14!

000,000& * 14|

000,000& * 14!

000,000& * 14!

000,000& » 14|

000,000& » 14|

000,000& » 14|

000,000& » 14!

000,000& * 14!

70,000,000& * 14!

87,000,000& =14l

80,000,000& =14l

65,000,000 * 14!

99,000,000 =14l

99,000,000 * 14!

53,000,000& * 14!

60,000,000 * 14!

99,000,000 * 14!

87,000,000& * 14!

99,000,000 * 14!

90,000,000 * 14!

99,000,000 * 14!

80,000

65,000

76,000

65,000

58,000

90,000

90,000

80,000

85,000

85,000

70,000

70,000

87,000

80,000

65,000

99,000

99,000

53,000

60,000

99,000

87,000

99,000

90,000

99,000
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A R =y
HE: sg4 e
& SPEFAIE ALY
= _ — d =
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 e
O &0l tls =2 ZHISAM
87,000,000 =14l 87,000
O &0l SE =2 ZHISAM
99,000,000& =14 99,000
O &0l & 22 =2 FUISAM
99,000,000& =14 99,000
O &0l WS =2 ZHISAM
99,000,000& =14 99,000
O &0l A Bi=2 EHUISAM
99,000,000& =14 99,000
O &0l =5 =2 ZHISAM
75,000,000& =14 75,000
O &0l & =2 FHISAM
99,000,000& =14 99,000
O &0l & F =2 ZHISAM
99,000,000& =14 99,000
O &H0I XIAF Bi=2 EHHIS A
99,000,000& =14 99,000
O &0l 95 =2 EUHISAM
58,000,000 =14l 58,000
O &0l €2 =2 EUISAM
99,000,000& =14 99,000
O &0l &% =2 EUISAM
80,000,000& =14l 80,000
O &0l &2 Bi=2 FUISAM
99,000,000& =14 99,000
O &0l &5 =2 ZHISAM
99,000,000& =14 99,000
O &0l 415 Bi=2 EHUISAM
70,000,000& =14 70,000
O &0l 2 & =2 EHISAM
99,000,000& » 14! 99,000
O &0l 25 20t2 SHi== ZHISAM
360,000,000 =14 360,000
O W A0 8= =2 ZFHISAM
55,000,000& =14 55,000

O W Z= ti==2 ZFHISAM
55,000,000& * 14! 55,000
O 22U = ti==2 ZHISAM
65,000,000 * 14! 65,000
O =W & ti==2 ZFHISAM
85,000,000& * 14! 85,000
O U ole =2 ZFHISAM
65,000,000 * 14! 65,000
O W &E =2 ZFHISAM
90,000,000 * 14! 90,000
O 2UW v =2 EHISAM
55,000,000& * 14! 55,000
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O 2UW 22 =2 FUHISAM
90,000,000& =14 90,000
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70,000,000& =14 70,000
O 22U == ZHISAM
150,000, 000& * 14! 150,000
O 3t o= HH ZHISAM
60,000,000& =14 60,000
O 3t el i ZHISAM
70,000,000& =14 70,000
O 3t 4 Y ZHISAM
70,000,000& » 14 70,000
O 3t G by ZHISAM
100,000, 000& * 14 100,000
O 3 == tH ZHISAM
70,000,000& =14 70,000
O & 23t i ZHISAM
80,000,000 =14l 80,000
O & i bH ZHISAM
55,000,000& =14l 55,000
O 3 29 HH ZHISAM
70,000,000& =14 70,000
O 3t& = Y ZHISAM
80,000,000& =14l 80,000
O 3 &E i ZHISAM
60,000,000& =14 60,000
O &t Z 0t i ZHISAM
80,000,000& =14l 80,000
O & Z== i ZHISAM
70,000,000& =14 70,000
O 3t &HE Y ZHISAM
80,000,000& =14 80,000
O 3 A5 HH ZHISAM
80,000,000& =14 80,000
O 3t & i ZHISAM
70,000,000& =14 70,000
O 3t Jte i ZHISAM
70,000,000& =14 70,000
O 33 A= HH ZHISAM
70,000,000& =14 70,000
O 3t A Sti= ZHISAM
90,000,000& =14 90,000
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90,000,000& =14 90,000
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100,000, 000& * 14 100,000
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O 3t & =2 FUISAM
70,000,000 =14 70,000
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O - ti=2 FHIAY 20l
20,000,000& =14l 20,000
FOMEHAANS(EHZ) 5,262,000 0 5,262,000
401 Al& I 2 O8I 5,262,000 0 5,262,000
01 A& HI 5,262,000 0 5,262,000
Odleg 2= =2 EUISAM
13,000, 000& 14 13,000
O dleg &2 =2 FHISAM
33,000,000& =14 33,000
Odleg 2= =2 FHISAM
10,000, 000& * 14 10,000
Odid & =2 FHISA
35,000,000& =14 35,000
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20,000,000& =14 20,000
O && 2 =2 ZFHIZA
28,000,000& =14 28,000
O & 53 Et==2 FJUISA
50,000,000& =14 50,000
O &d TE S22 ZHIZA
25,000,000& =14 25,000
O &Hdh S8 =2 FHUISA
30,000,000& =14 30,000
O &at S22l Eti==2 ZHI S A
40,000,000& * 14| 40,000
O &at 38 Stz ZHISA
45,000,000& * 14 45,000
O ot (e S22 FHI S A
45,000,000& * 14| 45,000
O &at 2l Eti==2 FHI S A
20,000,000& =14 20,000
O steb A B2 HHISAM
50,000,000& =14 50,000
O stk JHE 2 ZHIS A
35,000,000& =14 35,000
O stat 22 =2 ZHISA
20,000,000& =14 20,000
O st 22 =2 ZHISA
20,000,000& =14 20,000
O st 2480 =2 ZHIS A
50,000,000& =14 50,000
O et B =2 ZHISA
25,000,000& =14 25,000
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50,000,000& =14 50,000
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40,000,000& =14 40,000
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30,000,000& =14 30,000
O &X Z¢ Et==2 HHIZA
20,000,000& =14 20,000
O &K 8ot E2t==2 FHISA
23,000,000& =14 23,000
O &X AFE St==2 FHHIZA
15,000, 000& 14! 15,000
O &Kl 28 St==2 ZHIZA
28,000,000& =14 28,000
O &% 3t =2 ZHISAM
25,000,000& =14 25,000
O &X &It Etl==2 FHIZA
50,000,000& =14 50,000
O &K ddE St==2 ZHHIZA
10,000, 000& 14! 10,000
O &X =8 =2 FUISAM
50,000,000& =14 50,000
O &K 2AZE Sti== HHISA
25,000,000& =14 25,000
O 88X 2 == ZHISA
15,000, 000& 14! 15,000
O SX A7 Eti==2 ZHIZA
30,000,000& =14 30,000
O &KX 0t=S Eti==2 ZHIZA
25,000,000& =14 25,000
O &X g St==2 FHHIZA
45,000,000& * 14 45,000
O &X &I Etl==2 FHHIZA
18,000, 000& * 14 18,000
O &X &0 Etl==2 HHIZA
22,000,000& =14 22,000
O &X X =2 FHISA
50,000,000& =14l 50,000
O &X & =2 EUISAM
25,000,000& =14 25,000
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38,000,000& =14 38,000
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39,000,000& =14 39,000
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20,000, 000! *14! 20,000
O =g 28 taz FHIA

30,000, 000! *14! 30,000
O S 4 &2 FHISA

15,000, 00021 * 14! 15,000
O =52 SY &2 FHISA

40,000,000 *14! 40,000
O =52 82 H42 BL3A

30,000, 000! *14! 30,000
O S A &2 FHISA

30,000, 000! *14! 30,000
O =22 28 542 UM

40,000,000 *14! 40,000
O =& 52 SH+2 FHISA

25,000,000 *14! 25,000
O =& 012 SH+2 FHISA

50,000, 000! *141 50,000
O S 84 SHW42 FHISA

40,000,000 * 14! 40,000
O S® 54 SH42 FHISA

50,000, 000! * 141 50,000
O =& 88 SH4+2 FHISA

50,000, 000! *141 50,000
O =& sz 842 FUISA

45,000,000 *14! 45,000
O =& ¥8 SH+2 FHISA

40,000,000 * 14! 40,000
O =& 3ts SH+2 FHISA

50,000, 000! * 141 50,000
O S Y& 842 FHISA

40,000,000 * 141 40,000
O S &4 SH42 FHISA

25,000,000 *141 25,000
O S WS SHH+2 FUISA

40,000,000 * 141 40,000
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30,000, 000! * 141 30,000
O A= o= Hh42 S8 STM

15,000, 00021 * 14! 15,000
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15,000, 000& 14! 15,000
O Otat &) =2 FHISAM

40,000,000& =14 40,000
O Otat 8= =2 ZHISAM

7,000,000& »14 7,000
O Ohdt SW(EMSB) =2 HHISAM

43,000,000& =14 43,000
O o Lol Bi=2 FUISAM

45,000,000& =14 45,000
O ¢ A5 =2 FUISAM

50,000,000& =14 50,000
O ¢ AX Bi=2 FUISAM

45,000,000& * 14 45,000
O g4t 55 =2 ZHISAM

28,000,000& =14 28,000
O ¢ 2o =2 FUISAM

40,000,000& =14 40,000
O o da Bi=2 EHISAM

40,000,000& =14 40,000
O ¢ 2 =2 FHISAM

12,000, 000& 14 12,000
O &4 55 =2 FHISAM

25,000,000& =14 25,000
O &¢ J1d Bi=2 EHISAM

28,000,000& =14 28,000
O &4 gel =2 EHISAM

50,000,000& =14l 50,000
O &0l =& =2 EUISAM

42,000,000& * 14 42,000
O &0l =3 =2 FHISAM

50,000,000& =14 50,000
O &0l &= =2 EHISAM

45,000,000& =14 45,000
O &0l & Et==2 FHUISA

40,000,000& =14 40,000
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50,000,000 = 14! 50,000
O 2 28 == EHIZ2A
40,000,000 =14l 40,000
O 2 D% == EHIZ2A
35,000,000 = 14! 35,000
O 2 s9 == EHIZ2A
25,000,000 = 14! 25,000
O 2 &% == EHIZ2A
50,000,000& = 14! 50,000
O 2 &A% Hi==2 EHIZ2A
40,000,000 =14l 40,000
O 22U D8 dsHH=2 =2 ZH ZA
45,000,000 =14l 45,000
O 2W At Hi=2 ZEHIZAH
20,000,000 = 14! 20,000
O 8l &% 242 HHISA
50,000,000 x 14! 50,000
O 2W Ma =2 HEHIZ2AH
45,000,000 =14l 45,000
O 2 &A= =2 EHIZ2A
20,000,000& = 14! 20,000
O 22U &9 == EHIZ2A
15,000,000 = 1Al 15,000
O 2W S == EHIZ2AH
30,000,000& = 14! 30,000
O 2 dl == HHIZ2AH
10,000,000 » 1Al 10,000
O 2 &2 =2 EHIZ2A
22,000,000& = 14! 22,000
O 22U HY =2 HEHIZ2AH
42,000,000 =14l 42,000
O 2 &= =2 EHIZ2A
36,000, 000& = 14! 36,000
O W Scl == EUIZ2A
30,000,000& = 14! 30,000
O 2 93 == Ul Z2A
22,000,000& = 14! 22,000
O 22U D& S22 HH|Z2At
35,000,000& = 14! 35,000
O 2W DY == HEHIZ2AH
50,000,000& = 14! 50,000
O 282U ¥H= =2 EHIZAH
10,000,000& = 1Al 10,000
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20,000,000 =14 20,000
O 2UW D0 Sti== ZHIZA
35,000,000& =14 35,000
O U 2 == ZHISAM
50,000,000& =14l 50,000
O 22U 2 =2 ZHISAM
50,000,000& =14l 50,000
O 22U &2 =2 FUISAM
35,000,000& =14 35,000
O 22U MY =2 ZHISAM
45,000,000& =14 45,000
O 22U 4 =2 ZHISAM
50,000,000& =14 50,000
O BU 45 8422 HLIA
30,000,000& =14 30,000
O 22U Z=R(et2) =2 FHISA
25,000,000& =14 25,000
O 3t& &el =2 FUISAM
40,000,000& =14 40,000
O 3& 22 =2 FUISAM
40,000,000& =14 40,000
O 3t& ZM =2 EUISAM
40,000,000& * 14 40,000
O 3td A=+ 23 =2 FUISAM
30,000,000& =14 30,000
O & A == ZFHISAM
10,000, 000& 14 10,000
O 3t& Ji0F Bi=2 EHUISA
25,000,000& =14 25,000
O 3t& ol Bi==2 EUISA
30,000,000& =14 30,000
O 3d =3 =2 FUHISAM
50,000,000& =14 50,000
O 3td 2= =2 FHISAM
30,000,000& =14 30,000
O st& &4 =2 HUISAM
30,000,000& =14 30,000
O st& otel =2 HUISAM
10,000, 000& * 14 10,000
"2 stha2 FH(EX) 640,000 831,000 A191,000
< 580,000
s 60,000
401 AIEHI L 20 640,000 831,000 A 191,000
< 580,000
s 60,000
01 A& Hl 640,000 831,000 A 191,000
O ofleg =2¢ HAH EHHIS A 40,000,000 » 14! 40,000
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90,000,000& =14 90,000
S 90,000
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60,000,000& =14 60,000
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O &4 53 WA EHIS A 30,000,0008 141 30,000
S 30,000
O &0 203 A EHHIS A 30,000,000 * 14 30,000
< 30,000
O W &= HH HEHIS A 30,000,000& 141 30,000
< 30,000
O 2UW &0 JHH EHHIS A 30,000,000 *14) 30,000
< 30,000
O 2UW &3, 41 HH FHISA
30,000,000& » 14l 30,000
< 30,000
O =& &&= HH HEHISA 30,000,000 141 30,000
< 30,000
O & =4 WA HHIS A 30,000,000& 141 30,000
< 30,000
LI H(E+2 RS (HEAY) 452,000 455,000
< 361,600
e 90,400
401 Al HI & 28I 452,000 455,000
< 361,600
s 90,400
01 A& HI 452,000 452,000
O 842 7Z28 A(HH)
452,000,000 =14 452,000
< 361,600
e 90,400
BlAdE FH 2 24 952,200 1,247,200
101 14 Hl 18,000 18,000
04 JIZHZ2Z2XREES 18,000 18,000
O U dF Hi=EZZ 24|
4,000,000& =14 4,000
O 2= 2 At 7,000,000 *20H 2 14,000
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O ¥¢£=8 7Y 2,000,000 x141 S ™ 28,000
02 2324 51,200 51,200 0
O x2lANE2 28 38| 50,000,000& = 14! 50,000
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100,000& »12& 1,200
401 AlEHIZL 201 Y| 855,000 1,150,000 A 295,000
01 Al&H| 855,000 1,150,000 A 295,000
O ==clAI&2 EHHl ¥ =2l
100,000, 000& = 14! 100,000
O &ab JE =828 AXZ2A 25,000,000 «1A!] 25,000
O gtat 85 =2 dX3A 50,000,000 14 50,000
O =3 AI| Hgad EX2A
60,000,000& x 14! 60,000
O 28 24 24T X2
30,000,000& = 14! 30,000
O H= 20 &= EX2A
150,000, 000& x 14! 150,000
O B4 gt S48 LXBA
50,000,000& = 14! 50,000
O &4 S22H =2 X Z2A
50,000,000& x 14! 50,000
O 22U &8 Hgad EX2A
60,000, 000& = 14! 60,000
O 22U oler Hg2ad EX2A
60,000, 000& = 14! 60,000
O 22U AEH =22 A A
50,000,000& = 14! 50,000
O 3 &8s 2 EX2A 50,000,000 = 14! 50,000
O 3 25 g2 EXZA
60,000,000 x 14! 60,000
O 3 22 g2 EXZA
60,000,000 x 14! 60,000

ZCAAEE AHH L BL(EEUEAM) 700,000 0 700,000
401 AlEHIZ 201 Y| 700,000 0 700,000
01 Al&H| 700,000 0 700,000

O 3tat 2SI 82 HLAY
700,000,000 « 1Al 700,000

S Mkl ESALY 4,907,000 2,377,000 2,530,000
201 et 9| 2,000 100,000 A 98,000
02 23244l 2,000 0 2,000

O M£X A2 H2EX 2,000,000& =14l 2,000
401 AlEHIZL £ 0HY| 4,905,000 2,277,000 2,628,000
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3,500, 000& * 144 A~ 49,000
O M=X &=sHHA 150,000, 000& 14! 150,000
O M=X dL&EZH 100,000, 000& * 1A 100,000
O M£EXN £==s53I| &4 12,000,000 =84 96,000
O EX 24| 100,000,000 =14 100,000
O &Ha SstHl 242 At 350,000,000 » 14! 350,000
O &at STH B3 A 630,000,000& * 14! 630,000
O &Hat SAH 243 Ak 220,000,000 » 14! 220,000
O stat G321H B3 Al 170,000, 000& * 14 170,000
O Stk OFSH E=Z2A1 220,000,000 » 1Al 220,000
O st M B=Z2A 130,000, 000& * 14! 130,000
O 8at SSH BE=Z2A 160,000, 000& *1A! 160,000
O X MEM B3 At 170,000, 000& 1Al 170,000
O Otat oIl 243 At 170,000, 000& * 1A 170,000
O &b 28 B2 Al 460,000,000 * 1Al 460,000
O &t MEIM B3 Al 50,000,000 =14 50,000
O Eab MH2H 22 Al 210,000,000 » 1Al 210,000
O 2 SEH 23 At 80,000,000 =14 80,000
O SUW DY1M B3 Al 360,000,000 » 14! 360,000
O & HE31H d+2 EX3A
150,000, 000& * 1Al 150,000
O 3otd 2EH 23 At 140,000, 000& * 14! 140,000
O ole EulH EL3A 50,000,000 =14 50,000
O ol otES2H =& Z Al 20,000,000& =14 20,000
O gtat ASH =& Z2A 180,000, 000& * 1A 180,000
O &HaE S/H =4 2 A 120,000, 000& 1Al 120,000
O &t MAS2H =& S AL 70,000,000 =14 70,000
O &tol ciE M =& 2 Ak 130,000, 000& * 1Al 130,000
O &0l HE W =& 3 At 170,000,000 =14 170,000
| ZMSOI TR (N B2 ZNY) (HEAY) 900,000 700,000 200,000
401 AIEHIL 200 900,000 700,000 200,000
01 Al&HI 900,000 550,000 350,000
O 32 JIOHMl R EXSLHLAL (HE)
800,000,000 » 14! 800,000
O 39 PEXNF NELSLHLAIS (HEH
100,000, 000& * 14! 100,000
QDB (AR S2IAIE) (HEAY) 1,250,000 875,000 375,000
& 1,000,000
iy 250,000
401 AIEHIL 20| 1,250,000 875,000 375,000
& 1,000,000
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462,500,000 =14 462,500
< 370,000
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O &X 0tS1X7R 2AlE HESAS (HE)
137,500, 000& 14! 137,500
< 110,000
e 27,500
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